

新聞稿

即時發布

## 數碼港董事局榮獲「傑出董事獎」及「董事會多元化卓越嘉許」

### 優秀團隊帶領創科生態圈持續成長

香港，2019年11月29日 – 數碼港榮獲香港董事學會頒發2019年度「傑出董事獎」及「董事會多元化卓越嘉許」，以表揚數碼港董事局成員優秀的企業管治，及致力提高透明度並向公眾問責的傑出表現。

數碼港主席林家禮博士表示：「董事局非常榮幸獲得這項殊榮，這是對我們董事局及數碼港團隊的肯定。數碼港一直積極推動數碼科技發展，是致力為香港締造新經濟動力的公營機構，需要回應初創企業、科技公司、商界以及公眾等不同持份者的期望。我們的董事背景多元化，包括來自政府、資訊科技界、教育界、商界和專業服務等界別的精英，集合各方思維，推動創科行業發展，並主動與持份者溝通，保持高透明度，令公共資源用得其所。」

過去一年，數碼港董事局以兼容並包、決策嚴謹的態度率領團隊，大力推動人才培育、行業發展，以及新經濟與傳統經濟融合的工作，碩果纍纍，包括積極發展電競產業，於數碼港商場打造電競場地，開展行業支援及實習支援計劃；協助香港初創企業拓展海外市場，帶領社群成員走訪美國、英國和泰國等地，加強與各地商界及投資者聯繫，發掘商機；並與大型企業合辦 Hackathon 程式設計比賽，為傳統企業及專業服務提供創新的數碼解決方案。

評審團讚揚數碼港董事局成員背景多元均衡，並以豐富經驗積極推動數碼變革及造福整體社會，致力以策略性指引和管理方針保持高企業管治水平，提高透明度並向公眾問責。

林家禮博士續稱：「我和董事局各成員會繼續克盡己任，秉持優良企業管治，與專業的管理團隊通力合作，進一步推動金融科技、智慧生活及數碼娛樂與電競等創科領域的發展。」

數碼港的創科生態圈持續成長，至今已有約 1,500 家科創企業，而且不斷壯大，更是香港最大的金融科技密集群組。數碼港會繼續維持最高質素的企業管治標準，強化香港作為國際創科樞紐的角色，帶領香港數碼科技發展邁向新紀元。

###

圖片說明：



[圖一]：數碼港主席林家禮博士表示，今次獲香港董事學會頒發「傑出董事獎」及「董事會多元化卓越嘉許」，是對董事局及數碼港上下努力的肯定。



[圖二]：數碼港董事背景多元化，包括來自政府、資訊科技界、教育界、商界和專業服務界等精英，集合各方思維，推動創科行業發展，並確保公共資源用得其所。

如欲下載高像素新聞圖片，請到[此處](#)

# # #

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚約 1500 間初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態；藉著與本地及國際策略合作夥伴，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟及傳統經濟融合。詳情請瀏覽[www.cyberport.hk](http://www.cyberport.hk)

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

Sandra Chong

T: 3166 3867

E: [sandrachong@cyberport.hk](mailto:sandrachong@cyberport.hk)